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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 

Συντήρηση των καυστήρων των 27 Σχολικών Μονάδων του Ν.Π.Δ.Δ. 
Σχολική Επιτροπή Α Βάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Διονύσου 

1. Ο Πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ έχοντας υπόψη: 

την από 12-12-2012 (ΦΕΚ Α΄240) Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου, που 

κυρώθηκε με το Ν. 4111/2013 (ΦΕΚΑ 18), την αριθ. 3/11543/26-03-2013 

εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών και το αριθ. πρωτ. 30106/10-10-

2013 έγγραφο του Τμήματος Γενικών Υποθέσεων του Υπουργείου 

Εσωτερικών, σύμφωνα με τα οποία η διαδικασία ανάδειξης προμηθευτών 

για προμήθειες ειδών παντοπωλείου ( ειδών καθαριότητας ) για τις ανάγκες 

των Δήμων, των Ιδρυμάτων και όλων των Νομικών Προσώπων, καθώς και 

των σχολικών τους επιτροπών πραγματοποιείται εφεξής από τους οικείους 

Δήμους. 

2. Την από αρ.πρωτ. Σχ.Επ. 1537/2018 απόφαση προέδρου για συντήρηση 

καυστήρων 
3. Την αποστολή email των διευθυντών των Σχολικών Μονάδων. 

 
.  

Άνοιξη, 08/01/2020 
Αρ. Πρ. Σχ. Επ 14/2020 
Αρ. Πρωτ. Σχ. Επ.: 1195 



ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ 

Τη διενέργεια εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συντήρηση καυστήρα και 
λέβητα στις 27 Σχολικές Μονάδες, η οποία θα συμπεριλαμβάνει και το 
κόστος αντικατάστασης του μπεκ πετρελαίου. 
 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται με δική τους ευθύνη και δαπάνες να 
εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, 10 Ιανουαρίου 2020,και 13 
Ιανουαρίου έως 17 Ιανουαρίου έως τις 13:00, να καταθέσουν την 
προσφορά τους. 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα.  

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ  

Οι προσφορές θα πρέπει να υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα 
μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, στα γρεφεία του ΝΠΔΔ, οδός Κανάρη 
3 , Άνοιξη.Τηλ. επικοινωνίας 2132139811. 
 

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ –ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ- ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

Μετά την λήξη της προθεσμίας παράδοσης των προσφορών οι 
φάκελοι αριθμούνται από τα Μέλη της Α Βάθμιας Σχολικής Επιτροπής, 
την ώρα του Συμβουλίου, με την σειρά που επιδόθηκαν. 

Η αποσφράγιση γίνεται δημόσια, ενώπιον των συμμετεχόντων, αν 
εκείνοι το επιθυμούν να παραβρίσκονται. 

Μετά την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών το παραπάνω 
όργανο προβαίνει στην καταχώρηση αυτών σε πρακτικό. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ -ΣΥΜΒΑΣΗ  

Στον αυτόν που έγινε η κατακύρωση αποστέλλεται ανακοίνωση της 
απόφασης τελικής έγκρισης. Μετά την ανακοίνωση κατακύρωσης, 



καταρτίζεται από το Ν.Π.Δ.Δ.. η σχετική σύμβαση που υπογράφεται 
και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη. Η σύμβαση συντάσσεται με 
βάση τους όρους της διακήρυξης και περιλαμβάνει όλα τα στοιχεία.  

Μετά την συντήρηση του κάθε μηχανήματος να παραδίδεται σε κάθε 
Σχολική Μονάδα «φύλλο ελέγχου συντήρησης και ρύθμισης των 
εγκαταστάσεων», στο οποίο θα αναγράφονται τα παρακάτω: - Η 
ημερομηνία συντήρησης & επισκευής – Σύντομη περιγραφή της 
εργασίας – Υπογραφή του αναδόχου. 

ΠΛΗΡΩΜΗ  

Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνεται τμηματικά με τα αντίστοιχα 
τιμολόγια, ηλεκτρονικά, ίσης αξίας με αυτή των εργασιών που έγιναν, 
μετά τον έλεγχο των απαραίτητων δικαιολογητικών.  

Περίληψη της παρούσης θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του 
στο Ν.Π.Δ.Δ., στο site του στο Ν.Π.Δ.Δ. και στο site του Δήμου 
Διονύσου. 

 
 

 
Η Πρόεδρος 

Ν.Π.Δ.Δ., Σχολική Επιτροπή Σχολικών Μονάδων 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Διονύσου 

 
 

Τόκα Αλεξάνδρα 


